



JET SKI SAFARI - BARBAN, ISTRA

Podajte se na pustolovščino z najnovejšimi Jet Ski plovili in odkrijte čarobni Raški zaliv. Spoznajte čare Istre na povsem edinstven in drugačen način z vodenim izletom ob morju

Cena

JET SKI Safari - 45 min.

JET SKI Safari - 90 min.

JET SKI Special Tour - 180 min.

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Jet Ski Safari

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ogledi narave / naravnih lepot, adrenalinski / ekstremni športi, pustolovske vsebine, foto safari, obalna tura, obisk plaž/zalivov , voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Podajte se na pustolovščino z najnovejšimi Jet Ski plovili in odkrijte čarobni Raški zaliv. Spoznajte čare Istre na povsem edinstven in drugačen način z vodenim izletom ob morju



From Barban, Istra:: Jet Ski Safari

Draguzeti 32
52207 Barban
Hrvaška

T: 00385 91 476 1111

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI

01.05. - 30.09.

KRAJI IN ČAS ODHODA

Draguzeti 32. Barban - vrijeme polaska po dogovoru

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Draguzeti 32. Barban

OPIS:

Organiziran voden izlet s startom v čudovitem Raškem zalivu in ogledom vzhodne obale Istre
Možnost izbire programa v trajanju: 45, 90 in 180 minut

Ste naveličani natrpanih plaž, mestne gneče in neznosne poletne vročine? Spoznajte Istro na popolnoma drugačen način. Podajte se na avanturo življenja in se nam pridružite na vodenem Jet Ski izletu z začetkom v Raškem zalivu, obiščite številne neokrnjene plaže in se napolnite z dozo adrenalina :)

Za vas smo pripravili 5 popolnoma novih JET SKI plovil znamke Sea Doo GTI, ki bodo razveselili vse nove in obstoječe voznike tovrstnih plovil. Plovila so opremljena z najsodobnejšim GPS sistemom, ki popolnoma onemogoča možnost trkov znotraj skupine in ima po potrebi popoln GPS nadzor s strani vodnika, kar je varnostno lestvico dvignilo na najvišjo raven.

V naši ponudbi lahko najdete programe v trajanju 45, 90 ali 180 minut, izberite svoj popoln program in se nam pridružite na nepozabni avanturi. V programu v trajanju 45 minut vas čaka spoznavanje plovil in kratek sestanek o samem programu, po ki se bomo odpravili na izlet. Skozi Raški zaliv plujemo do Duge uvale, kjer si privoščimo krajši počitek, nato pa se vrnemo na drugo stran in imamo priložnost spoznati čudovit Raški zaliv.

90-minutni program vam ponuja izlet do Duge uvale, nato pa bomo odpluli do ene najlepših skritih in nedostopnih plaž v Istri, imenovane Voščice, kjer bodo gostje imeli možnost zaplavati v kristalno čistem morju. Po kopanju se vrnemo na izhodišče v Raklje in uživamo v razgledu in okolici.

Naš najdaljši program Jet Ski SPECIAL TOUR, ki traja 180 minut, ponuja izlet na jug Istre in vam bo predstavil skrite lepote vzhodne obale, plujemo vse do zaliva Budava, znanega po nekdanjem vojaškem pristanišču, zdaj pa se tam nahaja ena najbolj znanih hrvaških ribogojnic Cromaris. Naslednji postanek je Rt Marlera, kjer je svetilnik, od tam pa plujemo do enega najlepših zalivov Voščice, kjer si privoščimo odmor za kopanje in odmor od vožnje. Po kopanju nadaljujemo z jahanjem valov ob vzhodni obali Istre in čudovitih plažah ter se na koncu vrnemo v Raški zaliv. Ta pot vse obiskovalce pusti brez sape, saj se v teh 180 minutah odprejo pogledi na najlepše zalive vzhodne obale Istre, zato je ena izmed MUST SEE atrakcij.

*Opomba: izvedba Jet Ski Special ture je odvisna od vremena in razmer na morju, kontaktirajte naše osebe, ki vam bo posredovalo podrobne in točne informacije.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Vključeno v ceno

Spremljevalni strokovni vodniki

Stroški goriva

Zaščitna oprema

Stroški koordinacije in organizacije programa

Odmori za kopanje

Koristni nasveti:

Priporočamo oblačila za plažo

Za upravljanje plovila morate biti stari najmanj 18 let

Alkohol je STROGO PREPOVEDAN pred in med vožnjo!

V primeru slabega vremena se program lahko prestavi

Priporočamo, da med programom nosite kratke majice